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５月末に運動会を終えた四条北小学校。６月は楽しい行事が目白押し状態でした。全

学年がいろんな所へ遠足や社会見学に行きました。私が付き添った遠足や社会見学

を通じて感じたことは、学校ではできない学びや体験活動をもちろん子どもたちは喜

んでいましたが、お弁当の時間、お弁当箱のふたを開けるときの子どもたちの幸せそ

うな顔はどの学年も同じでした。「朝早く起きて作ってくれてん」「○○入ってんねん」

「好きなものばっかりや」など満足に満ちた声があちこちから聞こえていました。保護

者の皆様、本当にありがとうございました。 

 

遠足や社会見学のほかにもダンス体験授業、わく

わくタイム（縦割り活動）、サイエンスショーなど子

どもたちの笑い声で溢れる活動が盛りだくさんの

１か月でした。７月以降も楽しくて毎日通いたくな

る四条北小学校になるようみんなで学校を作って

いきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

四条 北小教育 目標 ： 自 ら 考 え 行 動 す る 、 心 豊 か で 、 た く ま し い 子 ど も の 育 成 



下校後の子どもたちへの注意喚起  

最近、放課後や休日の児童の遊び方について、地域の方から心配の声が寄せられています。子どもたちが

安全に過ごせるよう、ご家庭でも次の点についてご指導くださいますようお願いいたします。 

〇午後6時までには帰宅することを習慣づけましょう。 

〇商店や店舗の前に長時間たむろすることはやめましょう。利用される方や地域の方の迷惑になることがあ

ります。 

〇公園で石や物を投げるなどの危険な遊びはしないようにしましょう。けがや事故につながる恐れがありま

す。 

〇倉庫や建物、フェンスなどに登る行為は大変危険です。転落事故や施設の破損につながるため、絶対に

〇しないようご指導ください。 

〇公園や公共の場所ではルールやマナーを守り、周囲の人に迷惑をかけないよう心がけましょう。 

 

子どもたちの安全を守るためには、学校と家庭、地域が連携して見守ることが大切です。ご家庭でもお子様

と遊び方や約束について話し合っていただきますよう、ご協力をお願いいたします。 

 

 

 

７月の行事予定 
月 火 水 木 金 土 日 

  １ 4時間授業 

※6-1 5時間授業 

２ 

4年生校外学習 

（大阪市立科学館） 

３ 4時間授業 ４ ５ 

６ 

児童集会 

クラブ活動 

７ ８ ９ 4時間授業 

期末懇談会 

１０ 4時間授業 

期末懇談会 

１１ １２ 

１３ 4時間授業 

期末懇談会 

１４ 4時間授業 

期末懇談会 

１５ 4時間授業 

期末懇談会 

１６ ５時間授業 

給食最終日 

１７ 2時間授業 

１学期終業式 

１８ １９ 

２０ ２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２６ 

２７ ２８ ２９ ３０ ３１   

 

2学期始業式 ： 8月 26日（水） 


